

周口一高:高三学生患重病 全校师生献爱心

本报讯 (记者 刘华志 通讯员 张海云) 1月14日10时许,周口市教体局党组成员、副局长、周口一高校长何东林带领该校班子成员到周口市人民医院,看望周口一高高三年级学生苑文哲,并代表全校师生送上爱心捐款5万多元。

据了解,在此之前,该校师生通过各种渠道,已向苑文哲捐赠善款数万

元。

2019年12月28日19时许,苑文哲突发蛛网膜下腔出血,经市人民医院抢救后,当天晚上转入郑州大学第一附属医院抢救并手术,病情稳定后,转回市人民医院重症监护室,目前已花费十几万元,后续治疗大约还需要20多万元。

苑文哲8岁时,其父母离异,父亲

离家出走下落不明,妈妈改嫁到外地。苑文哲学习、生活产生的一切费用由爷爷奶奶供给,家庭十分困难。该校领导了解情况后,立即慷慨解囊,并组织全校师生伸出援助之手。

1月14日上午,何东林带领该校班子成员,到市人民医院看望慰问苑文哲,并送上全校师生的爱心捐款5万多元。在病房里,何东林询问了苑文

哲的康复情况,并鼓励他好好养病,早日回到学校。“让你们操心了!孩子遇到你们这样的好领导、好老师,真是太幸运了!”苑文哲的奶奶眼含热泪哽咽地说。

“目前,又有几个班的学生把爱心捐款送到了学校团委。周口一高将继续关注、帮助苑文哲,直到他康复。”何东林表示。②10



近日,周口新星学校STEAM冬令营正式开营,孩子们根据年龄分为5个班级,每班由一位美国老师和一位班主任授课。

据了解,此次冬令营为期一周,由来自美国蒙特奥利弗高中的Gary教授团队一行12人授课,让孩子们“零距离”体验了美式教育。

记者 陈军强 摄

周口恒大中学

召开2020年国际班宣讲会

本报讯 (记者 王珂 通讯员 万国武) 为增进广大家长、学生对国际留学项目的了解,1月11日上午,周口恒大中学召开2020年国际班宣讲会。

会议介绍了国内外大学培养人才的不同形式,总结了当前出国留学的几种情况,分析了目前国际交流的大趋势,简要介绍了该校国际部2015年成立以来取得成就,以及学校国际交流活动开展情况。此外,会议就高中生留学的基本条件、中外高校办学模式的差异、高校优势专业和薪资对比,以及俄

罗斯、韩国等国重点高校生活环境及学生安全管理措施等作了详尽介绍,让家长、学生对国外高校和国际留学项目有了全方位的了解。

会上,2016级留学生代表张博涵向学弟学妹们介绍了自己在韩国檀国大学的学习生活情况,对家长关心的留学费用和安全问题作了具体阐述。

“本次宣讲会的召开,增进了广大家长、学生对学校国际留学项目的了解,推动学校更快更好发展。”该校相关负责人表示。②10



1月13日,周口文昌小学校长朱刚伟带领该校班子成员,分组到退休教师家进行慰问,并为他们带去米、面、油等慰问品。据悉,春节前走访慰问退休教师是该校的一项常规活动,此举进一步加强了学校与退休教师之间的沟通,增强了他们的幸福感和获得感。

记者 王珂 通讯员 赵磊 摄



春节来临之际,周口实验幼儿园开展了走访慰问活动,园领导班子一行走访慰问了该园退休职工、困难职工等,并送上了慰问品和新春祝福。

记者 刘华志 摄

太康退休教师义务为村民写春联50载

本报讯 (记者 刘华志 通讯员 吴西亮) “书法家现场书写的春联很有艺术感,既增添了年味,又表达了自己的真实情感。手写春联散发着浓浓的墨香,比印刷品春联强多了,非常感谢王文杰老师多年来一直为乡亲们义务写春联。”1月11日下午,太康县马头镇马西行政村村民王建庄接过退休教

师王文杰书写的春联激动地说。

当日下午,该村一个农家小院里翰墨飘香,退休教师王文杰正在义务为乡亲们书写春联,只见他凝神聚力、悬腕挥毫,一幅幅苍劲有力、喜庆吉祥的春联跃然纸上,让乡亲们在家门口享受了丰盛的“文化大餐”。

王文杰是全球华人书画家协会会

员、中国书法家协会会员、周口市书法家协会会员,“艺联网”签约艺术家、兰兴艺坛签约艺术家。他几十年如一日,坚持不懈练习书法,其书法技艺在业界得到充分肯定,先后获得太康县老年书法展一等奖、《中国书画家大典》征稿活动一等奖、中国国艺术家书画作品邀请赛金奖等。

据悉,王文杰从8岁开始练习写毛笔字,12岁时开始帮助村民义务书春联,一直坚持了54年,受到了当地群众的一致好评。

“我对老家、对乡亲们有着深厚的感情。为乡亲们写春联既练习了书法,又方便了群众,看到乡亲们高兴,我也很高兴。”王文杰告诉记者。②10

